S\ test
wiedzyP

M jak mitos¢
)

Poziom trudnosci: Sredni

1. Kto jest sedzig?
o A - Mafgosia
o B - Marta
o C - Marysia
o D - Hanka

2. Kto miat bra¢ slub z Tomkiem?
o A - Mafgosia
o B - Natalka
o C - Grazyna

3. Kto zaadoptowat Natalke?
o A - Matgosia i Tomek
o B - Hanka i Marek
o C - Michat i Grazyna

4. Dlaczego Zosia Jest pod opiekga Tomka i Matgosi?
o A - Poniewaz jej mama jest chora
o B - Poniewaz jej mama zmarta
o C - Poniewaz jej mama jej nie chciata

5. Czy Marysia bedzie w cigzy?
o A-Tak
o B - Nie
o C-Juz jest

6. Czy Kasia powie Sebastianowi ze jest w cigzy?
o A-Tak
o B- Nie
o C-Moze
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7. lle Tomek miat wypadkdéw?
oA-2
cB-3
ocC-5

8. Czy Matgosia przebaczy Tomkowi?
o A-Tak
o B - Nie
o C - Na pewno

9. Czy Alek bedzie dalej nekat Marysie?
o A-Tak
o B - Nie
o C - Wszystko na to wskazuje

10. Czy Natalka przestanie pali¢ papierosy?
o A-Nie
o B-Tak
o G - Niewiem

11. Czy Uli ojciec sie wyleczy?
o A-Nie
o B-Tak
o C-Moze
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